



ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನ ಸಭೆ
ಹದಿನಾಲ್ಕನೇ ವಿಧಾನ ಸಭೆ
ಒಂಭತ್ತನೇ ಅಧಿವೇಶನ
(ಮುಂದುವರೆದ ಉಪವೇಶನಗಳು)
ಕರ್ನಾಟಕ ತೆರಿಗೆ ಕಾನೂನುಗಳ (ತಿದ್ದುಪಡಿ) ವಿಧೇಯಕ, 2016
(2016ರ ವಿಧಾನಸಭೆಯ ವಿಧೇಯಕ ಸಂಖ್ಯೆ-11)

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕೆಲವು ತೆರಿಗೆ ಕಾನೂನುಗಳನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡಲು ಒಂದು ವಿಧೇಯಕ.

ಇಲ್ಲಿ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಕಂಡುಬರುವ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಕೆಲವು ತೆರಿಗೆ ಕಾನೂನುಗಳನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡುವುದು ಯುಕ್ತವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ;

ಇದು ಭಾರತ ಗಣರಾಜ್ಯದ ಅರವತ್ತೇಳನೇ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವಿಧಾನಮಂಡಲದಿಂದ ಈ ಮುಂದಿನಂತೆ ಅಧಿನಿಯಮಿತವಾಗಲಿ:-

1. ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭ.- (1) ಈ ಅಧಿನಿಯಮವನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ತೆರಿಗೆ ಕಾನೂನುಗಳ (ತಿದ್ದುಪಡಿ) ಅಧಿನಿಯಮ, 2016 ಎಂದು ಕರೆಯತಕ್ಕದ್ದು.

(2) ಇದು 2016ರ ಏಪ್ರಿಲ್ ಒಂದನೇ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರತಕ್ಕದ್ದು.

2. 1957ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 22ರ ನಿರಸನ.- (1) ಕರ್ನಾಟಕ ಕೃಷಿ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ, 1957ನ್ನು (1957ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 22) ಈ ಮೂಲಕ ನಿರಸನಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ:

ಪರಂತು, ಅಂಥ ನಿರಸನವು ಈ ಮುಂದಿನವುಗಳಿಗೆ ಬಾಧಕವಾಗತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ,-

(ಎ) ಸದರಿ ಅಧಿನಿಯಮದ ಹಿಂದಿನ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಅಥವಾ ಅದರಡಿಯಲ್ಲಿ ಯುಕ್ತವಾಗಿ ಮಾಡಿದ ಅಥವಾ ಬಾಧಿತವಾದ ಯಾವುದಕ್ಕಾದರೂ; ಅಥವಾ

(ಬಿ) ಸದರಿ ಅಧಿನಿಯಮದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಆರ್ಜಿಸಿದ, ಪ್ರಾಪ್ತವಾದ ಅಥವಾ ವಹಿಸಲಾದ ಯಾವುದೇ ಹಕ್ಕು, ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರ, ಬಾಧ್ಯತೆ ಅಥವಾ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಗೆ; ಅಥವಾ

(ಸಿ) ಸದರಿ ಅಧಿನಿಯಮದ ವಿರುದ್ಧ ಮಾಡಲಾದ ಯಾವುದೇ ಅಪರಾಧದ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಗುರಿಯಾದ ಯಾವುದೇ ದಂಡ, ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಅಥವಾ ದಂಡನೆಗೆ; ಅಥವಾ

(ಡಿ) ಮೇಲೆ ಹೇಳಲಾದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಅಂಥ ಹಕ್ಕು, ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರ, ಬಾಧ್ಯತೆ, ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆ, ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಅಥವಾ ದಂಡನೆಯ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ತನಿಖೆ, ಕಾನೂನು ವ್ಯವಹರಣೆ (ಕರನಿರ್ಧರಣೆ ವ್ಯವಹರಣೆಗಳು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ) ಅಥವಾ ಪರಿಹಾರಕ್ಕೆ;

ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಅಂಥ ತನಿಖೆ, ಕಾನೂನು ವ್ಯವಹರಣೆ ಅಥವಾ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಬಹುದು, ಮುಂದುವರಿಸಬಹುದು ಅಥವಾ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಅಂಥ ದಂಡ, ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಅಥವಾ ದಂಡವನ್ನು ಈ ಅಧಿನಿಯಮವು ಅಂಗೀಕಾರವಾಗದಿದ್ದರೆ ಹೇಗೋ ಹಾಗೆಯೇ ವಿಧಿಸಬಹುದು.

(2) (1)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವುದಾದರೂ, ಸದರಿ (1)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣದ ಹಿಂದಿನ ಪರಂತುಕವನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ, ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು, ಸರ್ಕಾರಿ ರಾಜ್ಯಪತ್ರದಲ್ಲಿ

ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಮೂಲಕ, ತನಗೆ ಅವಶ್ಯ ಅಥವಾ ಯುಕ್ತವೆಂದು ಕಂಡುಬರುವ ಅಂಥ ಉಪಬಂಧವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಬಹುದು,-

(ಎ) ನಿರಸನಗೊಂಡ ಅಧಿನಿಯಮದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಹೊರಡಿಸಲಾದ ನಿಯಮಗಳು, ಅಧಿಸೂಚನೆಗಳು ಮತ್ತು ಆದೇಶಗಳಿಂದ ಬಿಟ್ಟುಬಿಡುವಿಕೆಗಳನ್ನು, ಅದಕ್ಕೆ ಸೇರಿಸುವಿಕೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಅಳವಡಿಕೆಗಳು ಮತ್ತು ಮಾರ್ಪಾಡುಗಳನ್ನು ಮಾಡುವುದಕ್ಕಾಗಿ;

(ಬಿ) ಸದರಿ ಅಧಿಸೂಚನೆಯಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಬಹುದಾದಂತೆ, ಯಾವುದೇ ನಿರಸನಗೊಂಡ ಅಧಿನಿಯಮ ಅಥವಾ ಅದರಡಿಯಲ್ಲಿ ಹೊರಡಿಸಲಾದ ಯಾವುದೇ ನಿಯಮಗಳು, ಅಧಿಸೂಚನೆಗಳು ಅಥವಾ ಆದೇಶಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಚಲಾಯಿಸಬಹುದಾದ ಅಂಥ ಪ್ರಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಲು ಸಕ್ಷಮವಾಗಿರತಕ್ಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಅಧಿಕಾರಿ ಅಥವಾ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ.

(3) (1)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಏನೇ ಒಳಗೊಂಡಿದ್ದರೂ, ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಾದ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮ ಅಥವಾ ಮಾಡಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ಆದೇಶ, ಕರನಿರ್ಧರಣೆ ಅಥವಾ ಮರುಕರನಿರ್ಧರಣೆಯು ಸಮಯದ ಮಿತಿಯೊಳಗೆ ಮಾಡಬೇಕಾದ ಯಾವುದೇ ನಿರಸನಗೊಂಡ ಅಧಿನಿಯಮದಲ್ಲಿರುವುದಾದರೂ-

(i) ಈ ಅಧಿನಿಯಮದ ಪ್ರಾರಂಭದ ಮೊದಲು ಅಥವಾ ತರುವಾಯವಾಗಲೀ, ಸರ್ವೋಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮೂಲಕ ಮಾಡಲಾದ ಯಾವುದೇ ನಿರ್ಣಯ, ನಿರ್ದೇಶನ ಅಥವಾ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ನಿರಸನಗೊಂಡ ಅಧಿನಿಯಮದ ಯಾವುದೇ ಉಪಬಂಧದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಡಲಾದ ಆದೇಶ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ತೀರ್ಪು ಅಥವಾ ಆದೇಶವನ್ನು ಪರಿಣಾಮಗೊಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವಲ್ಲಿ;

(ii) ಪರಂತು, ಕರ್ನಾಟಕ ತೆರಿಗೆಗಳ (ಕಾನೂನುಗಳು) (ತಿದ್ದುಪಡಿ) ಅಧಿನಿಯಮ, 2016ರ ಪ್ರಾರಂಭದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಯೊಳಗಾಗಿ ಮಾಡಲಾದ ನಿರಸನಗೊಂಡ ಅಧಿನಿಯಮಿತಿಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಂಥ ಕರನಿರ್ಧರಣೆ ಅಥವಾ ಮರು-ಕರನಿರ್ಧರಣೆಯನ್ನು ಮಾಡಿದ್ದು, ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿನಿಯಮಿತಿಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬದಲಿಗೆ ಈ ಅಧಿನಿಯಮದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಂಥ ಕರನಿರ್ಧಾರಕ ಅಥವಾ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಕರನಿರ್ಧರಣೆಯ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ ಆದ ಯಾವುದೇ ತಪ್ಪನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು;

- ಕರನಿರ್ಧಾರಕರು ಅಥವಾ ಯಾವೊಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಮೇಲೆ ಮಾಡಲಾದ ಕರನಿರ್ಧರಣೆ ಅಥವಾ ಮರು ಕರನಿರ್ಧರಣೆಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ.

3. 1958ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 30ರ ತಿದ್ದುಪಡಿ.- ಕರ್ನಾಟಕ ಮನೋರಂಜನೆಗಳ ಮೇಲೆ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ, 1958ರ (1958ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 30) 4ಜಿ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ "ಶೇಕಡಾ ಆರು" ಎಂಬ ಪದಗಳಿಗೆ "ಶೇಕಡಾ ಹತ್ತು" ಎಂಬ ಪದಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿಯೋಜಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

4. 1976ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 35ರ ತಿದ್ದುಪಡಿ.- ಕರ್ನಾಟಕ ವೃತ್ತಿಗಳು, ಕಸುಬುಗಳು, ಆಜೀವಿಕೆಗಳ ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗಗಳ ಮೇಲಣ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ, 1976ರಲ್ಲಿ (1976ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 35) 5ನೇ ಪ್ರಕರಣದ (3)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ "ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಮೂವತ್ತು ದಿನಗಳೊಳಗೆ" ಎಂಬ ಪದಗಳಿಗೆ "ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಮೂರು ದಿನಗಳೊಳಗೆ" ಎಂಬ ಪದಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿಯೋಜಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

5. 1979ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 22ರ ತಿದ್ದುಪಡಿ.- ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಲಾಸಗಳ ಮೇಲೆ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ, 1979ರಲ್ಲಿ (1979ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 22),-

(1) 3ಇ ಪ್ರಕರಣದ (1)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ "ಆಸ್ವತ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾಗುವ" ಎಂಬ ಪದಗಳಿಗೆ ಮೊದಲು "ತುರ್ತು ನಿಗಾ ಘಟಕ (ಐಸಿಯು)ದಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸುವ ಸವಲತ್ತುಗಳ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ" ಎಂಬ ಪದಗಳನ್ನು, ಅವರಣ ಚಿಹ್ನೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಅಕ್ಷರಗಳನ್ನು ಸೇರಿಸತಕ್ಕದ್ದು;

(2) 7ಎ ಪ್ರಕರಣದ (1)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ “ವಿವಾಹ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾದ ವಿಲಾಸಗಳಿಗಾಗಿನ ಚಾರ್ಜುಗಳು” ಎಂಬ ಪದಗಳ ತರುವಾಯ, “ಅಥವಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾದ ವಿಲಾಸಗಳಿಗಾಗಿನ ಚಾರ್ಜುಗಳು ಅಥವಾ ಕ್ಷೆಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾದ ವಿಲಾಸಗಳಿಗಾಗಿನ ಚಾರ್ಜುಗಳು” ಎಂಬ ಪದಗಳನ್ನು 2011ನೇ ಏಪ್ರಿಲ್ 1ನೇ ದಿನದಿಂದ ಸೇರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಭಾವಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

6. 1979ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 27ರ ತಿದ್ದುಪಡಿ.- ಕರ್ನಾಟಕ ಸರಕುಗಳ ಪ್ರವೇಶದ ಮೇಲೆ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ, 1979ರಲ್ಲಿ (1979ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ, 27),-

(1) 13ನೇ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ,-

(i) (3)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ,-

(ಎ) (ಎ) ಖಂಡದಲ್ಲಿ “ತೆರಿಗೆ ಮತ್ತು ದಂಡ” ಎಂಬ ಪದಗಳಿಗೆ “ತೆರಿಗೆ ಮತ್ತು ಇತರ ಮೊತ್ತ” ಎಂಬ ಪದಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿಯೋಜಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

(ಬಿ) ಮೊದಲನೇ ಪರಂತುಕದಲ್ಲಿ “ತೆರಿಗೆಯ ಅರ್ಥದಷ್ಟನ್ನು” ಎಂಬ ಪದಗಳಿಗೆ “ತೆರಿಗೆಯ ಶೇಕಡಾ ಮೂವತ್ತರಷ್ಟನ್ನು ಮತ್ತು ಇತರ ಮೊಬಲಗನ್ನು” ಎಂಬ ಪದಗಳನ್ನು ಮತ್ತು “ಇನ್ನುಳಿದ ಅರ್ಥದಷ್ಟು ತೆರಿಗೆಯ” ಎಂಬ ಪದಗಳಿಗೆ “ಬಾಕಿ ಇರುವ ಶೇಕಡಾ ಎಪ್ಪತ್ತರಷ್ಟು ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ಮತ್ತು ಇತರ ಮೊಬಲಗನ್ನು” ಎಂಬ ಪದಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿಯೋಜಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

(ಸಿ) ಎರಡನೇ ಪರಂತುಕದಲ್ಲಿ “ತೆರಿಗೆಯ ಅರ್ಥದಷ್ಟು ಸಂದಾಯ ಮಾಡುವ” ಎಂಬ ಪದಗಳಿಗೆ “ತೆರಿಗೆಯ ಶೇಕಡಾ ಮೂವತ್ತರಷ್ಟು ಮತ್ತು ಇತರ ಮೊಬಲಗನ್ನು” ಎಂಬ ಪದಗಳನ್ನು ಮತ್ತು “ಅಂಥ ತೆರಿಗೆಯ ಇನ್ನುಳಿದ ಅರ್ಥದಷ್ಟು ಅಥವಾ ಇತರ ಮೊಬಲಗನ್ನು” ಎಂಬ ಪದಗಳಿಗೆ “ಅಂಥ ತೆರಿಗೆಯ ಬಾಕಿ ಶೇಕಡಾ ಎಪ್ಪತ್ತು ಮತ್ತು ಇತರ ಮೊಬಲಗನ್ನು” ಎಂಬ ಪದಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿಯೋಜಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

(ii) (4)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣದ ತರುವಾಯ, ಈ ಮುಂದಿನ ಪರಂತುಕವನ್ನು ಸೇರಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ಎಂದರೆ:-

“ಪರಂತು, ಕಮೀಷನರನು ಯಾವ ಜಾಲತಾಣದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನದ ಮೂಲಕ ಅಪೀಲನ್ನು ದಾಖಲಿಸತಕ್ಕದ್ದೆಂದು ಅಧಿಸೂಚಿಸಬಹುದು”

(2) 14ನೇ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ,-

(i) (3)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ “ತೆರಿಗೆಯ ಅರ್ಥದಷ್ಟು ಅಥವಾ ಇತರ ಮೊಬಲಗನ್ನು” ಎಂಬ ಪದಗಳಿಗೆ “ತೆರಿಗೆಯ ಶೇಕಡಾ ಮೂವತ್ತರಷ್ಟು ಮತ್ತು ಇತರ ಮೊಬಲಗನ್ನು” ಎಂಬ ಪದಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿಯೋಜಿಸತಕ್ಕದ್ದು;

(ii) (4)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣದ ಮೊದಲನೇ ಪರಂತುಕದಲ್ಲಿ, “ತೆರಿಗೆ ಅರ್ಥದಷ್ಟನ್ನು ಅಥವಾ ಇತರ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ್ದರೆ, ಇನ್ನುಳಿದ ಅರ್ಥದಷ್ಟು ತೆರಿಗೆಯ ಸಂದಾಯಕ್ಕೆ ತಡೆ ನೀಡಬಹುದು” ಎಂಬ ಪದಗಳು ಮತ್ತು ಅಲ್ಪವಿರಾಮ ಚಿಹ್ನೆಗಳಿಗೆ “ತೆರಿಗೆಯ ಶೇಕಡಾ ಮೂವತ್ತು ಬಾಕಿಯನ್ನು ಮತ್ತು ಇತರ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ್ದರೆ ಶೇಕಡಾ ಎಪ್ಪತ್ತು ತೆರಿಗೆಯ ಸಂದಾಯಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಇತರ ಮೊಬಲಗಿನ ಸಂದಾಯಕ್ಕೆ ತಡೆ ನೀಡಬಹುದು” ಎಂಬ ಪದಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಅಲ್ಪವಿರಾಮ ಚಿಹ್ನೆಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿಯೋಜಿಸತಕ್ಕದ್ದು;

(iii) (4)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣದ ಎರಡನೇ ಪರಂತುಕದಲ್ಲಿ, “ತೆರಿಗೆ ಅರ್ಥದಷ್ಟು ಅಥವಾ ಇತರ ಮೊಬಲಗನ್ನು” ಎಂಬ ಪದಗಳಿಗೆ “ತೆರಿಗೆಯ ಶೇಕಡಾ ಎಪ್ಪತ್ತರಷ್ಟು ಮತ್ತು ಇತರ ಮೊಬಲಗನ್ನು” ಎಂಬ ಪದಗಳನ್ನು ಮತ್ತು “ತೆರಿಗೆ ಅಥವಾ ಇತರ ಮೊಬಲಗನ್ನು” ಎಂಬ ಪದಗಳಿಗೆ “ತೆರಿಗೆ ಮತ್ತು ಇತರ ಮೊಬಲಗನ್ನು” ಎಂಬ ಪದಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿಯೋಜಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

ಉದ್ದೇಶಗಳು ಮತ್ತು ಕಾರಣಗಳ ಹೇಳಿಕೆ

ಆಯವ್ಯಯ ಭಾಷಣದಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ ಪ್ರಸ್ತಾವಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲು ಕರ್ನಾಟಕ ಮನೋರಂಜನೆಗಳ ಮೇಲಣ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ 1958 (1958ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 30), ಕರ್ನಾಟಕ ವೃತ್ತಿಗಳ, ಕಸಬುಗಳ, ಆಜೀವಿಕೆಗಳ ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗಗಳ ಮೇಲಣ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ, 1976 (1976ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 35), ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಲಾಸಗಳ ಮೇಲೆ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ, 1979 (1979ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 22) ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರಕುಗಳ ಪ್ರವೇಶದ ಮೇಲೆ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ, 1979 (1979ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 27) ಇವುಗಳನ್ನು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡುವುದು ಅವಶ್ಯವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸದರಿ ಅಧಿನಿಯಮಗಳ ಕೆಲವು ಉಪಬಂಧಗಳನ್ನು ಸುವ್ಯವಸ್ಥಿತಗೊಳಿಸಲೂ ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ಕೃಷಿ ಆದಾಯ-ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ, 1957ನ್ನು (1957ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 22) ನಿರಸನಗೊಳಿಸುವ ಅವಕಾಶವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ ಈ ವಿಧೇಯಕ.

ಆರ್ಥಿಕ ಜ್ಞಾಪನ ಪತ್ರ

ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ಕ್ರಮವು ಯಾವುದೇ ಹೆಚ್ಚಿನ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯ
ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು

ಎಸ್. ಮೂರ್ತಿ
ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ (ಪ್ರ)
ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನಸಭೆ

ಅನುಬಂಧ

ಕರ್ನಾಟಕ ಮನೋರಂಜನೆಗಳ ಮೇಲಣ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ 1958ರ (1958ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 30) ಉದ್ಧತ ಭಾಗ

XX

XX

XX

4ಬಿ. ಬಹುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಆಯೋಜಕ (Multi System Operator) ಮತ್ತು ಗೃಹನೇರ ಸೇವಾ ಸರಬರಾಜುದಾರರ ಮೇಲೆ ತೆರಿಗೆ.- 4ಸಿ ಮತ್ತು 4ಡಿ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಏನೇ ಒಳಗೊಂಡಿದ್ದರೂ, ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಮತ್ತು ಸಾರಾಸಗಟುಗಳ (packages) ನಿರ್ಮಾಣ ಮತ್ತು ಪ್ರಸರಣ (Transmission) ವನ್ನೂ ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ದೂರದರ್ಶನ ಉಪಗ್ರಹ ಸಂಕೇತಗಳ (Satellite Television Signals), ಸಂಪರ್ಕ ಜಾಲಬಂಧಗಳ (Communication Network) ಕುರಿತು ಬಹುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಆಯೋಜಕರು ಮತ್ತು ಗೃಹನೇರ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಗೃಹನೇರ ಸೇವಾ ಸರಬರಾಜುದಾರರು ಒದಗಿಸುವ ದೂರದರ್ಶನ ಸಂಕೇತಗಳ ಕುರಿತು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಅಥವಾ ಸ್ವೀಕರಿಸಬಹುದಾದ ಮೊಬಲಗುಗಳ ಮೇಲೆ ಶೇಕಡಾ ಆರರ ದರದಲ್ಲಿ ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ವಿಧಿಸತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ಸಂಗ್ರಹಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

ಪರಂತು, 2002ರ ಎಪ್ರಿಲ್ 1ನೇ ದಿನಾಂಕದಿಂದ 2006ರ ಮಾರ್ಚ್ 31ನೇ ದಿನಾಂಕದವರೆಗೆ ಈ ಪ್ರಕರಣದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ವಿಧಿಸತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ.

XX

XX

XX

ಕರ್ನಾಟಕ ವೃತ್ತಿಗಳ, ಕಸಬುಗಳ, ಆಜೀವಿಕೆಗಳ ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗಗಳ ಮೇಲಣ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ, 1976ರ (1976ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 35) ಉದ್ಧತ ಭಾಗ

XX

XX

XX

5. ನೋಂದಣಿ ಮತ್ತು ದಾಖಲಾತಿ.- XX XX XX

(3) ನೋಂದಣಿಯ ಅಥವಾ ದಾಖಲಾತಿಯ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರವನ್ನು ಪಡೆಯಬೇಕೆಂದು ಅಗತ್ಯಪಡಿಸಲಾಗಿರುವ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ನಿಯೋಜಕನು ಅಥವಾ ವ್ಯಕ್ತಿಯು, ಈ ಅಧಿನಿಯಮವು ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ತೊಂಭತ್ತು ದಿವಸಗಳ ಒಳಗಾಗಿ ಅಥವಾ ಆ ದಿನಾಂಕದಂದು ಅವನು ಯಾವುದೇ ವೃತ್ತಿಯಲ್ಲಿ, ಕಸಬಿನಲ್ಲಿ, ಆಜೀವಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಉದ್ಯೋಗದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿರದಿದ್ದರೆ, ತನ್ನ ವೃತ್ತಿಯು, ಕಸಬು, ಆಜೀವಿಕೆ ಅಥವಾ ಉದ್ಯೋಗವು ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮೂವತ್ತು ದಿನಗಳೊಳಗಾಗಿ ಅಥವಾ (2)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾದ ವೃತ್ತಿಯ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ, ಅವನ ದಾಖಲಾತಿಯ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರದಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಲಾಗಿರುವ ದರಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾದ ಅಥವಾ ಕಡಿಮೆಯಾದ ದರದಲ್ಲಿ ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ಸಂದಾಯ ಮಾಡಲು ಬದ್ಧನಾದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಮೂವತ್ತು ದಿನಗಳೊಳಗಾಗಿ ಸಂದರ್ಭಾನುಸಾರ, ನೋಂದಣಿಯ ಅಥವಾ ದಾಖಲಾತಿಯ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರಕ್ಕಾಗಿ, ಅಥವಾ ಪರಿಷ್ಕೃತ ದಾಖಲಾತಿಯ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರಕ್ಕಾಗಿ ತೆರಿಗೆ ನಿರ್ಧರಣಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ನಿಯಮಿಸಲಾದ ತಾನು ಸೂಕ್ತವೆಂದು ಭಾವಿಸಬಹುದಾದಂಥ ವಿಚಾರಣೆಯನ್ನು ಮಾಡಿದ ಆನಂತರ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಮೂವತ್ತು ದಿನಗಳೊಳಗಾಗಿ (ಮೊದಲನೇ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಈ ಅವಧಿಯನ್ನು ಈ ಅಧಿನಿಯಮವು ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ತೊಂಭತ್ತು ದಿನಗಳಿಗೆ ವಿಸ್ತರಿಸತಕ್ಕದು). ಅರ್ಜಿಯು ಕ್ರಮಬದ್ಧವಾಗಿದ್ದರೆ ಅಂಥ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರವನ್ನು ಅವನಿಗೆ ಕೊಡಬಹುದು.

XX

XX

XX

ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಲಾಸಗಳ ಮೇಲೆ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ, 1979ರ (1979ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 22)

ಉದ್ಧತ ಭಾಗ

XX

XX

XX

3ಇ. ಆಸ್ತತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾದ ವಿಲಾಸಗಳ ಮೇಲೆ ತೆರಿಗೆ ವಿಧಿಸುವಿಕೆ ಮತ್ತು ಸಂಗ್ರಹಣೆ.- (1) ಆಸ್ತತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾಗುವ ಸ್ಥಳಾವಕಾಶ, ಹವಾ ನಿಯಂತ್ರಣ, ದೂರವಾಣಿ, ದೂರವಾಣಿ ಕರೆಗಳು, ದೂರದರ್ಶನ, ರೇಡಿಯೋ, ಸಂಗೀತ, ಹೆಚ್ಚಿನ ಹಾಸಿಗೆಗಳು ಮತ್ತು ಅಂತಹುದೇ ವಿಲಾಸಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಿದುದಕ್ಕಾಗಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾದ ಚಾರ್ಜುಗಳ ಮೇಲೆ, ಅಂಥ ಚಾರ್ಜುಗಳು ಒಂದು ಕೊಠಡಿಗೆ ಒಂದು ದಿನಕ್ಕೆ ಒಂದು ಸಾವಿರ ರೂಪಾಯಿಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಅಂಥ ಚಾರ್ಜುಗಳ ಮೇಲೆ ಶೇಕಡಾ ಎಂಟರ ದರದಲ್ಲಿ ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ವಿಧಿಸತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ಸಂಗ್ರಹಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

XX

XX

XX

7ಎ. ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಂಡ ತೆರಿಗೆಯ ನಿರ್ಧರಣೆ.- (1) ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ವಸತಿಗಾಗಿನ ಚಾರ್ಜುಗಳ ಪೂರ್ಣ ಅಥವಾ ಅದರ ಯಾವುದೇ ಭಾಗವು, ವಿವಾಹ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾದ ವಿಲಾಸಗಳಿಗಾಗಿನ ಚಾರ್ಜುಗಳು, ತೆರಿಗೆ ನಿರ್ಧರಣೆಯಿಂದ ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ಯಾವ ದರದಲ್ಲಿ ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸಬೇಕಾಗಿತ್ತೋ ಆ ದರಕ್ಕಿಂತ ಕಡಿಮೆ ದರದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿರುವಲ್ಲಿ ವಿಲಾಸ ತೆರಿಗೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಯು ಆ ತೆರಿಗೆಯು ಸಂಬಂಧಪಡುವಂಥ ವರ್ಷವು ಮುಕ್ತಾಯವಾದಂದಿನಿಂದ ಐದು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಯೊಳಗೆ ಯಾವುದೇ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಮಾಲೀಕನಿಗೆ ನೋಟೀಸನ್ನು ಕೊಟ್ಟ ತರುವಾಯ ಮತ್ತು ಅವನು ಅವಶ್ಯವೆಂದು ಪರ್ಯಾಲೋಚಿಸುವಂಥ ವಿಚಾರಣೆಯನ್ನು ಮಾಡಿದ ತರುವಾಯ ಅಂಥ ಚಾರ್ಜುಗಳ ಮೇಲೆ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಬೇಕಾದ ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ಅವನ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ವಿವೇಚನೆಯ ಮೇರೆಗೆ ನಿರ್ಧರಿಸಲು ಮುಂದುವರಿಯಬಹುದು.

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರಕುಗಳ ಪ್ರವೇಶದ ಮೇಲೆ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ, 1979ರ (1979ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 27) ಉದ್ಧತ ಭಾಗ

XX

XX

XX

13. ಅಪೀಲುಗಳು:- XX XX XX

(3) (ಎ) ತೆರಿಗೆ ನಿರ್ಧರಣೆಯ ಆದೇಶದ ವಿರುದ್ಧ ಯಾವುದೇ ಅಪೀಲನ್ನು, ಅಪೀಲು ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಯು, ಅಪೀಲಿನಲ್ಲಿ ವಿರಾದಿಸದೇ ಇರುವ ತೆರಿಗೆ ಮತ್ತು ದಂಡ ಸಂದಾಯದ ಬಗ್ಗೆ ತೃಪ್ತಿಕರ ರುಜುವಾತಿನೊಂದಿಗೆ ಇದ್ದ ಹೊರತು ಪುರಸ್ಕರಿಸತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ.

(ಬಿ) (1)ನೇ ಉಪ ಪ್ರಕರಣದ ಮೇರೆಗೆ ಅಪೀಲನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾಗ್ಯೂ, ಯಾವ ಆದೇಶದ ವಿರುದ್ಧ ಅಪೀಲನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆಯೋ ಆ ಆದೇಶಕ್ಕೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ತೆರಿಗೆ ಅಥವಾ ಇತರ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಸಂದಾಯ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು.

ಪರಂತು, ಅಪೀಲು ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಯು, ತನ್ನ ವಿವೇಚನಾನುಸಾರ, ಅಪೀಲುದಾರನು ನಿಯಮಿಸಲಾದ ಅಪೀಲಿನ ನಮೂನೆಯ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ತೆರಿಗೆ ಅರ್ಧದಷ್ಟನ್ನು ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ್ದರೆ, ಇನ್ನುಳಿದ ಅರ್ಧದಷ್ಟು ತೆರಿಗೆಯ ಸಂದಾಯಕ್ಕೆ ತಡೆ ನೀಡಬಹುದು.

ಮತ್ತು ಪರಂತು, ಯಾವುದೇ ತೆರಿಗೆಯ ಅಥವಾ ಇತರ ಮೊಬಲಗಿನ ವಸೂಲಿಯ ವ್ಯವಹರಣೆಗಳನ್ನು ತಡೆಯುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಜಿದಾರನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಅಪೀಲು ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಅಂಥ ಅರ್ಜಿಯ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಮೂವತ್ತು ದಿನಗಳ ಅವಧಿಯೊಳಗೆ ವಿಲೇ ಮಾಡದಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಅಂಥ ತೆರಿಗೆಯ ಅಥವಾ ಇತರ ಮೊಬಲಗಿನ ವಸೂಲಿಯ ವ್ಯವಹರಣೆಗಳನ್ನು ತಡೆಯುವ ಆದೇಶವನ್ನು ವಿವಾದಿತ ತೆರಿಗೆಯ ಅರ್ಧದಷ್ಟು ಸಂದಾಯ ಮಾಡುವ ಮತ್ತು ಅಂಥ ತೆರಿಗೆಯ ಇನ್ನುಳಿದ ಅರ್ಧದಷ್ಟನ್ನು ಅಥವಾ ಇತರ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಮುಂದಿನ ಹದಿನೈದು ದಿನಗಳ ಅವಧಿಯೊಳಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ತೆರಿಗೆ

ನಿರ್ಧರಣಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ತೃಪ್ತಿಕರವಾಗುವಂತೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಭದ್ರತೆ ನೀಡುವ ಷರತ್ತಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು ಅಪೀಲು ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ತಡೆಯಾಜ್ಞೆ ನೀಡಿದೆಯೆಂದು ಭಾವಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

XX

XX

XX

(4) ಅಪೀಲು ನಿಯಮಿಸಲಾದ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಇರತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ನಿಯಮಿಸಲಾದ ವಿಧಾನದಲ್ಲಿ ಸತ್ಯಾಪನೆ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು.

XX

XX

XX

14. ಅಪೀಲು ನ್ಯಾಯಾಧಿಕರಣಕ್ಕೆ ಅಪೀಲು.- XXX XXX XXX

(3) ಅಪೀಲು ಅಥವಾ ಎದುರು ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳ ವಿವರಪತ್ರವು ನಿಯಮಿಸಲಾದ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿರತಕ್ಕದ್ದು, ಅದನ್ನು ನಿಯಮಿಸಲಾದ ವಿಧಾನದಲ್ಲಿ ಪರಿಶೀಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು (1)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಅಧಿಕೃತಗೊಳಿಸಿದ ಒಬ್ಬ ಅಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿದ ಯಾರೊಬ್ಬ ಇತರ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಅಪೀಲನ್ನು ಹೂಡಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ವಿವಾದಿತ ತೆರಿಗೆಯ ಅರ್ಥದಷ್ಟು ಅಥವಾ ಇತರ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಮತ್ತು ಆಕ್ಷೇಪಿಸಲಾದ ತೆರಿಗೆ ನಿರ್ಧರಣೆಯ ಮೊತ್ತದ ಶೇಕಡ ಎರಡರಷ್ಟಕ್ಕೆ ಸಮನಾದ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಸಹ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ ರುಜುವಾತನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಿರತಕ್ಕದ್ದು; ಪರಂತು, ಯಾವುದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲೂ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಬಹುದಾದ ಮೊತ್ತವು ಇನ್ನೂರು ರೂಪಾಯಿಗಳಿಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಇರತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ ಅಥವಾ ಒಂದು ಸಾವಿರ ರೂಪಾಯಿಗಳಿಗಿಂತ ಜಾಸ್ತಿ ಇರತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ.

ಪರಂತು, ಯಾವುದೇ ಒಂದು ವರ್ಷದ ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿರುವ ತೆರಿಗೆ ಅವಧಿಗಳ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ತೆರಿಗೆ ನಿರ್ಧರಣೆ ಅಥವಾ ಮರು ತೆರಿಗೆ ನಿರ್ಧರಣೆಯ ಆದೇಶಗಳ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಆದೇಶಗಳ ಅಥವಾ ವ್ಯವಹರಣೆಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಏಕೈಕ ಅಪೀಲನ್ನು ಹೂಡಬಹುದು.

(4)

XXX

XXX

XXX

ಪರಂತು, ಅಪೀಲು ನ್ಯಾಯಾಧಿಕರಣವು, ಅದರ ವಿವೇಚನಾನುಸಾರ, ನಿಯಮಿಸಲಾದ ಅಪೀಲು ನಮೂನೆಯೊಂದಿಗೆ ಅಪೀಲುದಾರನು ವಿವಾದಿತ ತೆರಿಗೆ ಅರ್ಥದಷ್ಟನ್ನು ಅಥವಾ ಇತರ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ್ದರೆ, ಇನ್ನುಳಿದ ಅರ್ಥದಷ್ಟು ತೆರಿಗೆಯ ಸಂದಾಯಕ್ಕೆ ತಡೆ ನೀಡಬಹುದು.

ಮತ್ತೂ ಪರಂತು, ಅಪೀಲು ನ್ಯಾಯಾಧಿಕರಣವು ತೆರಿಗೆ ಅರ್ಥದಷ್ಟು ಅಥವಾ ಇತರ ಮೊಬಲಗನ್ನು ವಸೂಲು ಮಾಡುವ ತಡೆಹಿಡಿಯುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳ ಆದೇಶದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಒಂದು ನೂರ ಎಂಬತ್ತು ದಿನಗಳ ಅವಧಿಯೊಳಗೆ ಅಂಥ ಅಪೀಲನ್ನು ವಿಲೆ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿದ ಅವಧಿಯೊಳಗೆ ಅಂಥ ಅಪೀಲನ್ನು ಹಾಗೆ ವಿಲೆ ಮಾಡದಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಸದರಿ ಅವಧಿಯ ಮುಕ್ತಾಯದ ತರುವಾಯ ತಡೆಹಿಡಿಯುವ ಆದೇಶವು ರದ್ದಾಗತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ಅಪೀಲು ನ್ಯಾಯಾಧಿಕರಣವು ಸದರಿ ತೆರಿಗೆ ಅಥವಾ ಇತರ ಮೊಬಲಗನ್ನು ವಸೂಲಿ ಮಾಡುವ ತಡೆಹಿಡಿಯುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳ ಮುಂದಿನ ಯಾವುದೇ ಆದೇಶವನ್ನು ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ.



KARNATAKA LEGISLATIVE ASSEMBLY
FOURTEENTH LEGISLATIVE ASSEMBLY
NINTH SESSION
(ADJOURNED MEETINGS)

THE KARNATAKA TAXATION LAWS (AMENDMENT) BILL, 2016
(L.A. Bill No. 11 of 2016)

A Bill further to amend certain taxation laws in force in the State of Karnataka.

Whereas, it is expedient further to amend certain taxation laws for the purposes hereinafter appearing;

Be it enacted by the Karnataka State Legislature in the Sixty seventh year of the Republic of India, as follows:-

1. Short title and commencement. - (1) This Act may be called the Karnataka Taxation Laws (Amendment) Act, 2016.

(2) It shall come into force with effect from First day of April 2016.

2. Repeal of Karnataka Act 22 of 1957. - (1) The Karnataka Agricultural Income-Tax Act, 1957(Karnataka Act 22 of 1957) is hereby repealed:

Provided that such repeal shall not affect,-

- (a) the previous operation of the said enactment or anything duly done or suffered thereunder; or
- (b) any right, privilege, obligation or liability acquired, accrued or incurred under the said enactment; or
- (c) any penalty, forfeiture or punishment incurred in respect of any offence committed against the said enactment; or
- (d) any investigation, legal proceeding (including assessment proceeding) or remedy in respect of any such right, privilege, obligation, liability, forfeiture or punishment as aforesaid;

and any such investigation, legal proceeding or remedy may be instituted, continued or enforced, and any such penalty, forfeiture or punishment may be imposed as if this Act had not been passed.

- (2) Notwithstanding anything contained in sub-section (1), for the purpose of giving effect to the preceding proviso to the said sub-section (1), the State Government may, by notification, in the

Official Gazette make such provision as appears to it necessary or expedient,—

- (a) for making omissions from, additions to and adaptations and modifications of the rules, notifications and orders issued under the repealed enactment;
 - (b) for specifying the authority, officer or person who shall be competent to exercise such functions exercisable under any of the repealed enactment or any rules, notifications or orders issued thereunder as may be mentioned in the said notification.
- (3) Notwithstanding anything contained in sub-section (1), nothing contained in any of the repealed enactment limiting the time within which any action may be taken or any order, assessment or re-assessment may be made shall apply to an assessment or re-assessment made on the assessee or any person,—
- (i) in consequence of, or to give effect to, any finding, direction or order made under any provision of the relevant repealed enactment or any judgment, or order made by the Supreme Court, High Court or any other court whether before or after the commencement of this Act;
 - (ii) to rectify any error on account of the assessment of such assessee or person under this Act, instead of under the relevant enactment, provided such assessment or re-assessment under the repealed enactment is made within a period of two years from the date of commencement of the Karnataka Taxation Laws (Amendment) Act, 2016.

3. Amendment of Karnataka Act 30 of 1958.- In the Karnataka Entertainments Tax Act, 1958 (Karnataka Act 30 of 1958).- In Section 4-G for the words “six per cent” the words “ten per cent” shall be substituted.

4. Amendment of Karnataka Act 35 of 1976.- In the Karnataka Tax on Professions, Trades, Callings and Employments At, 1976(Karnataka Act 35 of 1976) in sub-section (3) of section 5 for the words “within thirty days of the receipt of the application” the words “within three days of the receipt of the application” shall be substituted.

5. Amendment of Karnataka Act 22 of 1979.- In the Karnataka Tax on Luxuries Act, 1979 (Karnataka Act 22 of 1979).-

- (1) In sub-section (1) of Section 3-E after the words “and the like,” the words, brackets and letters “other than facilities provide in a Intensive Care Unit(ICU)” shall be inserted;
- (2) In sub-section (1) of Section 7-A after the words “charges for luxuries provided in a marriage hall”, the words “or charges for luxuries provided in a hospital or charges for luxuries provided in a club” shall be deemed to have been inserted from 1st day of April 2011.

6. Amendment to Karnataka Act No.27 of 1979.- In the Karnataka Tax on Entry of Goods Act, 1979 (Karnataka Act 27 of 1979).-

(1) in Section 13,-

(i) in sub-section (3).-

(a) in clause (a) for the words "tax and penalty" the words "tax and other amount" shall be substituted;

(b) in first proviso, for the words and punctuation " stay payment of one half of tax," the words and punctuation "stay payment of seventy percent of tax and other amount," and for the words " makes payment of the other half of the tax" the words "makes payment of the balance thirty per cent of the tax and other amount" shall be substituted; and

(c) in second proviso for the words " payment of one half of the tax " the words " payment of thirty percent of tax and other amount" and for the words "other half of such tax or amount" the words "balance seventy percent of such tax and other amount " shall be substituted.

(ii) after sub-section (4), the following proviso shall be inserted, namely:-

"Provided that the Commissioner may notify the website in which appeal shall be filed electronically."

(2) in Section 14,-

(i) in sub-section (3) for the words "one-half of tax or other amount" the words "thirty per cent of the tax and other amount" shall be substituted;

(ii) in first proviso to sub-section (4), for the words "stay payment of one half of tax or other amount" the words "stay payment of seventy percent of tax and other amount" and for the words "makes payment of the other half of the tax or other amount " the words "makes payment of the thirty per cent of the tax and other amount" shall be substituted; and

(iii) in second proviso to sub-section (4) for the words " one half of tax or other amount" the words " seventy percent of tax and other amount" and for the words "tax or other amount" the words " tax and other amount" shall be substituted.

STAMENT OF OBJECTS AND REASONS

To give effect to the proposals made in the Budget Speech, it is considered necessary to amend the Karnataka Entertainments Tax Act, 1958(Karnataka Act 30 of 1958), Karnataka Tax on Professions, Trades, Callings and Employments Act, 1976(Karnataka Act 35 of 1976), the Karnataka Tax on Luxuries Act, 1979(Karnataka Act 22 of 1979) and the Karnataka Tax on Entry of Goods Act, 1979(Karnataka Act 27 of 1979). Opportunity is also taken to rationalize certain provisions of the said Acts and repeal The Karnataka Agricultural Income-Tax Act, 1957(Karnataka Act 22 of 1957).

Hence the bill.

FINANCIAL MEMORANDUM

There is no extra expenditure involved by the proposed measure.

SIDDARAMAIAH
Chief Minister

S. Murthy
Secretary (I/C)
Karnataka Legislative Assembly

ANNEXURE**EXTRACT FROM THE KARNATAKA ENTERTAINMENT TAX ACT, 1958****(KARNATAKA ACT 30 OF 1958)**

4-G. Tax on Multi System Operator and Direct to Home service provider.- Notwithstanding anything contained in Sections 4-C and 4-D, there shall be levied and collected a tax at the rate of six per cent on the amounts received or receivable by a Multi System Operator towards distributing satellite television signals, communication network, including production and transmission of programmes and packages and by a Direct to Home service provider towards providing television signals under the Direct to Home Scheme:

Provided that no tax shall be levied under this section for the period from the 1st day of April, 2002 to 31st day of March, 2006.

EXTRACT FROM THE KARNATAKA TAX ON PROFESSIONS, TRADES, CALLINGS AND EMPLOYMENTS ACT, 1976**(KARNATAKA ACT 35 OF 1976)****XXX****XXX****XXX****5. Registration and enrolment. -****XXX****XXX****XXX**

(3) Every employer or person required to obtain a certificate of registration or enrolment shall, within ninety days from the date of commencement of this Act or, if he was not engaged in any profession, trade, calling or employment on that date, within thirty days from the date of commencement of his profession, trade calling or employment, or in respect of a person referred to in sub-section(2) within thirty days of his becoming liable to pay tax at a rate higher or lower than the one mentioned in his certificate of enrolment, apply for a certificate of registration or enrolment, or revised certificate of enrolment, as the case may be, to the assessing authority in the prescribed form and the assessing authority shall, after such inquiry as it may deem fit within thirty days of the receipt of the application (which period in the first year from the commencement of this Act shall be extended to ninety days), if the application is in order, grant him such certificate:

XXX**XXX****XXX****EXTRACT FROM THE KARNATAKA TAX ON LUXURIES ACT, 1979****(KARNATAKA ACT 22 OF 1979)****XXX****XXX****XXX****3-E. Levy and collection of tax on luxury provided in a hospital.-(1)**

There shall be levied and collected a tax at the rate of eight percent on the charges collected for luxuries provided in a hospital in a room such as accommodation, air conditioning, telephone, telephone calls, television,

radio, music, extra beds and the like where such charges are more than one thousand rupees per day per room.

XXX XXX XXX

7-A. Assessment of escaped tax. - (1) Where for any reason the whole or any part of the charges for lodging, charges for luxuries provided in a hotel for residents or others, charges for luxuries provided in a marriage hall has escaped assessment to tax or has been assessed at a lower rate than the rate at which it is assessable, the Luxury Tax Officer may, at any time within a period of five years from the expiry of the year to which the tax relates, proceed to assess to the best of his judgment the tax payable on such charges after issuing a notice to the proprietor and after making such enquiry as he considers necessary.

XXX XXX XXX

**EXTRACT FROM THE KARNATAKA TAX ON ENTRY OF GOODS ACT,
1979 (KARNATAKA ACT 27 OF 1979)**

XXX XXX XXX

13. Appeals.- XXX XXX XXX

(3)(a) No appeal against an order of assessment shall be entertained by the appellate authority unless it is accompanied by satisfactory proof of the payment of the tax and penalty not disputed in the appeal.

(b) Notwithstanding that an appeal has been preferred under subsection (1), the tax or other amount shall be paid in accordance with the order against which the appeal has been preferred:

Provided that the appellate authority may, in its discretion, stay payment of one half of tax, if the appellant makes payment of the other half of the tax along with the prescribed form of appeal:

Provided further that where any application made by an applicant for staying proceedings of recovery of any tax or other amount has not been disposed of by the Appellate Authority within a period of thirty days from the date of such application, it shall be deemed that the Appellate Authority has made an order staying proceedings for recovery of such tax or other amount subject to payment of one half of the tax disputed and furnishing of sufficient security to the satisfaction of the assessing authority in regard to the other half of such tax or amount within a further period of fifteen days:

XXX XXX XXX

(4) The appeal shall be in the prescribed form and shall be verified in the prescribed manner.

XXX

XXX

XXX

14. Appeal to the Appellate Tribunal.- (1)XXX XXXX XXXX

(3)The appeal or the memorandum of cross objections shall be in the prescribed form, shall be verified in the prescribed manner, and in the case of an appeal preferred by any person other than an officer empowered by the State Government under sub-section (1) shall be accompanied by proof of payment of one half of tax or other amount disputed and also a fee equal to two per cent of the amount of assessment objected to, provided that the sum payable in no case be less than two hundred rupees or more than one thousand rupees.

Provided that a single appeal may be preferred against orders of assessment or reassessment or any other orders or proceedings, in respect of more than one tax periods of any year

(4) XXXX

XXXX

XXX

Provided that the Appellate Tribunal may, in its discretion, stay payment of one half of tax or other amount disputed, if the appellant makes payment of the other half of the tax or other amount disputed along with the prescribed form of appeal:

Provided further that the Appellate Tribunal shall dispose of such appeal within a period of one hundred eighty days from the date of the order staying proceedings of recovery of one half of tax or other amount and, if such appeal is not so disposed of within the period specified, the order of stay shall stand vacated after the said period and the Appellate Tribunal shall not make any further order staying proceedings of recovery of the said tax or other amount.